

# «ТЕАТРАЛЬНЫЕ

## ВСТРЕЧИ» В СЕЛЕ

Более пяти тысяч зрителей побывало на спектаклях Арзамасского театра драмы, который гастролирует в двенадцати районах области, предлагая сельским труженикам спектакли разных жанров, классические и современные: комедию А. Островского «Банкрот», психологическую драму С. Алешина «Если...», сатирическую комедию Г. Хугаева «Женихи и невесты».

15 тысяч труженников колхозов и совхозов посмотрели более 70 спектаклей Горьковского театра комедии. Четыре выездные бригады этого театра гастролруют сегодня в Ардамовском, Лукояновском, Починковском, Шатковском и Шахунском районах со спектаклями «Блажь», «Наваждение», «Ярмарка невест» и другие.

К этой встрече с тружениками села театр готовился долго и тщательно; технические цехи выполнили специальные, выездные варианты декораций, художественный совет разработал и утвердил программу шефской деятельности гастроллирующих бригад. Подготовлен спектакль-концерт «Театральные встречи», в программу которого вошли сцены из лучших спектаклей театра.

В. БАРИНОВ,  
инструктор Горьковского  
го отделения ВТО.

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТР КОМЕДИИ

24 ИЮН 1979